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令和６年度「地域医療を担う医師育成支援事業」の公募について（通知）

　徳島県地域医療支援センターは平成２３年１１月に徳島大学病院内に設置され，地域医療を担う「医師のキャリア形成支援」等を目的とした事業を実施しています。
　「地域医療を担う医師育成支援事業」は，上記キャリア形成支援事業の一環として，若手医師の診療能力の向上とキャリアアップを図るため，研修会等を開催するに当たり，招聘講師の旅費，謝金等の助成を行います。
　つきましては，令和６年度の公募を別添の「地域医療を担う医師育成支援事業公募要領」及び下記により行いますので，貴院等に於いて医師にご周知くださるようお願いします。
　なお，研修会等への参加助成事業については，令和６度から予算の都合により，実施しないこととなりました。


記

１．事業概要　　　若手医師、地域枠医師及び指導医も含めた地域医療を担う医師の育成支援を行うため，研修会等を開催するに当たり，招聘講師の旅費，謝金等を助成します。
なお，この助成事業に採択された方には，開催案内を県内の病院等へ周知願うとともに，採択事業に係る業務については，経費の支出部分を除いた全てを担当していただくこととなります。さらに終了後，別紙様式２による「研修会等開催助成事業」実施報告書を提出していただきます。

２．対象機関　　　対象機関は，徳島県内の病院及び診療所とします。

３．申 請 者　　　本事業への申請者は，所属する医療機関を代表して申請事業の企画・実施を務めることができる者（機関の長に限りません。）とします。

[bookmark: _GoBack]４．補助事業期間　令和６年６月３日（月）から令和７年２月２８日（金）までとします。

５．提出書類　　　本事業への申請にあたっては、様式１による「研修会等開催助成」応募申請書を提出してください。
※様式１及び２は，別添の公募要領の様式をコピー，若しくは本センターＨＰ（https://t-cm.jp/）の「様式集」からダウンロードできます。

６．公募締切　　　令和６年１２月１３日（金），ただし予算を超過した時点で本事業は終了とします。

７．書類提出先　　徳島大学病院　徳島県地域医療支援センター
〒770-8503 徳島市蔵本町二丁目50-1

８．採択件数　　　通年で２件程度

９．選定結果　　　随時










	（問合せ先）
　　徳島大学病院
徳島県地域医療支援センター
担当：阿部・鈴江・藤川
TEL：088-633-9544
E-mail：t-cmsc@tokushima-u.ac.jp
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